
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 6 dias do mês de Agosto de 2009, às 09:00 horas, no(a) CENTRO SOCIAL URBANO, Município IRACEMA, Estado CE, foi realizada a 1ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSE FALCÃO DE CASTRO, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANANIAS KELLIANO ALVES DE SENA - SECRETARIA DE SAÚDE 
ANTONIA AURIZETE LOPES DIÓGENES - PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO
ANTONIO ACIOLI DE SANTANA - AÇÃO E CIDADANIA NEGRA DE IRACEMA
ANTONIO GLEUDSON GURGEL CANDIDO - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS DE IRACEMA
ANTONIO LOPES DE ALMEIDA - PODER JUDICIÁRIO
CÍCERO BENIGNO ALMEIDA NETO  - SECRETARIA  DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL
CÍCERO FERNANDES DE ALMEIDA - PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO LURIVAN MIRANDA PINHEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
SEBASTIÃO PAULO DE NEGREIROS - CAMARA MUNICIPAL
VALMIR PEREIRA NUNES - SECRETARIA DE AGRICULTURA

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município IRACEMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Modificações/delimitações legais.
Questão de limites; memorial descritivo. 
SEGUNDO EXPLANAÇÃO DO REPRESENTANTE DA BASE TERRITORIAL , SR. MARCELO BARROS, O IPECE JÁ HAVIA CONCLUIDO A REVISÃO DO
MAPA MUNICIPAL DE IRACEMA, POSICIONANDO O SEU LIMITE COM ERERÊ E PEREIRO(A OESTE DE IRACEMA) NO RIACHO JATOBÁ, QUE
CONSTA DO TEXTO DE LEI DE CRIAÇÃO DO MUNICÍPIO; ASSIM COMO POSICIONANDO NO LIMITE COM ERERÊ(AO SUL), CORRETAMENTE, A
FOZ DO RIACHO CARNAUBINHA, COMO CONSTA DA LEI ESTADUAL DE CRIAÇÃO. COM ESTA REVISÃO,  IRACEMA PASSA A RECEBER  UMA
ÁREA TERRITORIAL NO SEU LIMITE OCIDENTAL COM ERERÊ E PEREIRO, E TAMBÉM PERDE UMA PARCELA DE SUA ÁREA TERRITORIAL PARA
ERERÊ, NO SEU LIMITE MERIDIONAL. 

Alterações de toponímia.
Não.
 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Não.
  

Terras indígenas (TI). 
Não.
  

Assentamento Rural.
Não.
  

Aglomerados Rurais.
Não.
  

Aglomerados Subnormais.
Não.
 

Outros Assuntos:



Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


